
Статия
09-01-2025 - 15:14
20241210STO25922

Европейска младежка награда „Карл Велики“ за 
2025 г.: получете признание за проекта си

Европейската младежка награда „Карл Велики“ Ви осигурява възможност да 
получите подкрепа за Вашия европейски проект, ръководен от младежи. 
Кандидатствайте сега в изданието за 2025 г.

Европейската младежка награда „Карл Велики“ цели да отличи проекти, които 
насърчават демокрацията, подкрепят активното гражданско участие и сплотяването на 
общностите. 
 

Как да кандидатствате
 
Ако сте на възраст между 16 и 30 години, пребивавате в ЕС и работите по проект, който 
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носи положителни промени във Вашата общност и отвъд нея, можете да 
кандидатствате за Европейската младежка награда „Карл Велики“ до 30 януари, 23:59 
часа (централноевропейско време). Можете да представите своя проект и да 
участвате като индивидуален кандидат или от името на организация или група от 
млади хора. 
 

Селекция на кандидатите
 
Всички подадени проекти първоначално ще бъдат разгледани от национални журита, 
които на 13 март 2025 г. ще обявят по един национален победител. Представители на 
всеки от общо 27-те номинирани проекта ще бъдат поканени на церемонията по 
награждаване в Аахен, Германия. 
 
Трите най-добри проекта ще бъдат избрани от европейско жури. Победителите ще 
получат възможността да посетят Европейския парламент в Брюксел или Страсбург
, а по един представител на всеки печеливш проект ще бъде поканен да проведе стаж 
„Робер Шуман“ към Парламента. 
 
Наградата за първо място е парична сума от 7500 евро, за второ място − 5000 евро, а за 
трето − 2500 евро. 
 

Европейската младежка награда „Карл Велики“
 
Ежегодното присъждане на Европейската младежка награда „Карл Велики“ от 
Европейския парламент и Фондацията за международната награда „Карл Велики“ в 
Аахен отличава важността на работата, която младите хора полагат всекидневно, за да 
развият общо усещане за европейска идентичност и да окажат трайно въздействие 
върху бъдещето на Европа. От 2008 г. насам 6520 проекта са кандидатствали за 
наградата. 
 

Социални мрежи
 
Научете повече за проектите в социалните мрежи и се присъединете към разговора 
като използвате хаштага #ECYP2025 .
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Страници с повече информация:
Facebook
Instagram
X
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https://www.facebook.com/YouthEP/
https://www.instagram.com/ep_eye/
https://x.com/europarl_eye
mailto:webmaster@europarl.eu
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